

2023年2月27日

# 3種のさつまいもスイーツの味わいが手軽に楽しめる 「ミックスかりんとう さつまいも」新発売



三幸製菓株式会社(代表取締役 CEO:佐藤元保、所在地:新潟市北区)は、

「100g ミックスかりんとう さつまいも」を 2023 年 2 月 27 日 (月) から全国にて発売いたします。

#### ■ 3種のさつまいもスイーツの味わいをかりんとうで再現

ひとくちサイズの3種の味わいのかりんとうが I 袋で楽しめる「ミックスかりんとう」シリーズから、新フレーバー「ミックスかりんとう さつまいも」が新登場です。

第 4 次焼き芋ブームとも言われ、焼き芋にとどまらず、さつまいもを使用したさまざまなスイーツを取り扱う専門店も多くみられるなど注目を集めている「さつまいも」。どこか懐かしさを感じるしっかりとした甘さと栄養価の高さが人気の理由とも言われています。

「ミックスかりんとう さつまいも」は、そんな人気のさつまいもの3種の味わいを I 袋でお楽しみいただける商品です。さつまいもパウダーを練り込んだ生地を揚げ、「焼き安納芋味」、「大学芋味」、「スイートポテト風味」の3種の味わいに仕上げたひとくちかりんとうを I 袋にミックスしました。

ほっこり、さくさくとした食感のかりんとうをひとつ、またひとつとほおばれば、口の中 に小さなあま~い幸せが広がります。

お好みのお飲み物と一緒にくつろぎのひとときをお楽しみください。



#### 【焼き安納芋味】

安納芋パウダーを使用し、焼き芋の甘さとコク感を再現しました。

#### 【大学芋味】

はちみつの風味と醤油の風味がしっかりと感じられる甘じょっぱい大学芋味です。

#### 【スイートポテト風味】

バターを使用し、ミルク感のあるスイートポテト風味に仕上げました。

#### ■ にいがた発「RIOプロジェクト」を応援。小麦粉の一部を米粉に代替

「RIOプロジェクト」(Rice Flour IO% project) は、食料自給率向上のため、小麦粉消費量の IO%以上を米粉に置き換える取り組みを中心とした、新潟県が展開・推進する国民的プロジェクトです。

当社商品も含め、多くのかりんとうの主な原材料は小麦粉ですが、当社はこの「RIO プロジェクト」の応援企業として、「ミックスかりんとう さつまいも」について、原材料の小麦粉の一部を米粉に置き換えました。

本品の製造・販売を通して、国産米粉の消費拡大と日本の食料自給率の向上に貢献してまいります。

#### 【商品規格】

商品名	ミックスかりんとう さつまいも
内 容 量	I 00 g
価 格	ノープリントプライス(参考価格:税込 237 円)
発 売 日	2023年2月27日(月)全国
商品紹介 URL	https://www.sanko-seika.co.jp/product/item/4911/

### ■ 「ミックスかりんとう」について

「ミックスかりんとう」は、I袋で3つの味わいのひとくちかりんとうをお楽しみいただける商品です。「黒糖味」「ミルク味」「アーモンド味」の3つの味わいをミックスした「ミックスかりんとう」を定番商品として販売中。バッグに忍ばせて持ち歩いてもかわいらしいデザインの小袋も特徴です。

「100g ミックスかりんとう さつまいも」の他、2023 年 3 月からは「114g ミックスかりんとう」でも原料の一部に米粉を使用し、国産米粉の消費拡大と日本の食料自給率の向上に貢献してまいります。

三幸製菓のかりんとう: https://www.sanko-seika.co.jp/product/brand/三幸製菓のかりんとう/

## Press Release



#### ■ 三幸製菓株式会社の概要

三幸製菓株式会社は、1962 (昭和37)年創業の菓子製造販売会社です。

主な商品は 1977 年発売の「雪の宿」や 1975 年発売の「ぱりんこ」、「新潟仕込み」、「丸大豆せんべい」などのおせんべい、「チーズアーモンド」をはじめとするお米のクラッカー、「粒より小餅」「おかき餅」などのあられ・おかきの他、「ミックスかりんとう」などかりんとう商品も販売しています。

安全・安心な製品を皆様にお届けすることで食を通じてお客様の幸せに貢献し、企業理念「三つの幸せ」(一、お客様に幸せ 一、お取引先様に幸せ 一、会社と社員の幸せ)の実現のため、全社一丸となって製品の品質管理の徹底と労働環境の整備に取り組んでいます。取り組みの詳細については下記 URL をご覧ください。

https://www.sanko-seika.co.jp/safety/

· 本社 :新潟市北区

・ 事業内容 : 菓子の製造・販売

· 代表者 :代表取締役 CEO 佐藤 元保

https://www.sanko-seika.co.jp/